
Szczegół przekroju ławy betonowej

0,25

0,18

nawierzchnia z kostki betonowej typu Holland kolor szary
podsypka cementowo-piaskowa 1:4

8cm
3cm

warstwa podbudowy z kruszywa 0/63 stabilizowanego mechanicznie14cm
warstwa odcinająca z kruszywa naturalnego10cm

suma 35cm

50

pobocze z kruszywa 0/31,5mm
 stabilizowanego mechanicznie

10cm

Przekrój A-A
w kilometrażu 0+052

krawężnik betonowy 15x22
ława z betonu C12/1510cm

suma 32cm

22cm

±0,000+0,015

+0,045

300

E₂=120MPa

krawężnik betonowy 15x22
ława z betonu C12/1510cm

suma 32cm

22cm

+0,015

zjazd do posesji

-0,015

warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S 50/70
warstwa wyrównawcza z betonu asfaltowego AC16W 50/70

4cm
6cm

warstwa podbudowy z kruszywa 0/63 stabilizowanego mechanicznie20cm
warstwa odcinająca z kruszywa naturalnego15cm

suma 45cm

istniejące ogrodzenie

urządzenia odwodnienia drogi: odwodnienie liniowe 3m
korytko TL kl. A 15 + studzienka TL 160

0,3

0,2 0,1

0,1 0,15


